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A napi forgatagban gyakran találkozunk a mentőautó jellegzetes hangjával. Ilyenkor egy pillanatra eszünkbe 

jut, hogy valahol nagy baj van. Itt vége is a gondolatmenetnek, folytatjuk tovább a saját életünket. 

Néhány napja különleges lehetőséget kaptunk: belátogathattunk arra a helyre, ahol az életmentés első lépése 

indul. Meghívást kaptunk a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítványtól az Országos Mentőszolgálat 

szegedi, Szilágyi utcai telephelyére. 

Szorosabban fogtuk össze magunkon a kabátot, amikor befordultunk az udvarra. Az előző napok után 

hidegebbre is fordult az idő, de a hely is egyfajta szorongást idézett elő bennünk. Furcsa ide betérni az utca 

emberének. 

A sok-sok várakozó fehér mentőkocsi között feltűnt két sárga színű. Mi ezek miatt kaptunk meghívást. 

Egy nagyon kedves úr fogadott bennünket az udvaron, egy olyan valaki, akinek szíve-lelke kapcsolódik a 

„sárgamentők”-höz, amelyek a koraszülött babák életét hivatott menteni. 

A látogatás első részében a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány működéséről kaptunk nagyon 

alapos tájékoztatót. Olyan területet ismerhettünk meg, amelyikkel még a jelenlévők egyike sem találkozott. A 

napi jövés-menés során nem is jut eszünkben, hogy milyen érzés, ha egy családban idő előtt megérkezik egy 

alig félkilós újszülött. 

Szerencsére a látogatásunk során a mentőautó békésen várakozott az udvaron, ezért aprólékosan sikerült 

végighallgatni és végignézni, hogy milyen csodákra képes ez a jármű. Nagy tisztelettel tekintünk azokra, akik 

megtervezték, kivitelezték és naponta használják annak érdekében, hogy a társadalom egyetlen apró életet se 

veszítsen el. Ez a pillanatnyilag legkorszerűbb autó olyan felszereléssel rendelkezik, hogy minden feltétel adott 

legyen a pici babák megmentésére. Külön kiemelnénk a személyzetet, akik minden pillanatban, minden 

helyzethez igazodva végzik feladatukat. 

Talán közhelynek számít, de itt is jelentős anyagi problémák vannak. A jármű fogyasztása, vizsgáztatása, 

fenntartása kiemelkedik a megszokott értékek közül. (Még a kötelező felelősségbiztosítást sem kapják 

ajándékba.) A mentőn dolgozó munkatársak díjazása sem igazán alkalmazkodik a feladatukhoz és 

megpróbáltatásaikhoz. Ennek ellenére teszik a dolgukat. 

Itt is elkél a segítség. Egy kedves kártyanaptár segítségével figyelmünkbe ajánlották azt a bankszámla számot, 

amelynek támogatásával bárki hozzájárulhat a fenntartáshoz. 

Az élmény számunkra megfoghatatlan volt. Köszönjük a lehetőséget, és azt a lelkes, mélyreható előadást, ami a 

szikrázóan napfényes, de fagyos napon melegséggel töltött el bennünket. 
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